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РОЗРОБЛЕННЯ ПРОАКТИВНОГО ПІДХОДУ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ТРАНСФОРМАЦІЇ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ 

СТРУКТУР ПІДПРИЄМСТВ (стор. 6–13)

Гетьман О. О., Криворучко Г. В., Чупир О. М., Аванесова Н. Е., Фесун І. Ю.

Об'єктом цього дослідження є процес трансформації конфігурацій структур. Відомо, що своєчасність прийняття рішення щодо трансформації конфі-
гурації організації залежить від типу зовнішнього середовища, що визначається відповідно до рівня впливу його основних характеристик на підприємство, 
при цьому, кожному типу середовища відповідає конкретна конфігурація. Несвоєчасне визначення тенденцій щодо зміни впливу зовнішнього середовища 
призводить до несвоєчасної трансформації підприємства та негативних наслідків, що з цим пов’язані. Саме це є проблемою, яка вирішувалася в роботі. 
Дослідження направлено на розробку проактивного підходу до трансформації конфігурацій структур, який враховує оцінку швидкості зміни впливу 
факторів зовнішнього середовища на організації та являє собою сукупність і послідовність дій у разі впровадження структурної трансформації. Питання 
належного структурування стосується підприємств, що працюють у різних секторах економіки країни, включаючи промисловість, сільське господарство, 
житлово-комунальне господарство тощо. У роботі сформовано матрицю для визначення напрямків трансформації структури та основні етапи проактив-
ного підходу до трансформації конфігурацій структури. Цінність дослідження полягає в тому, що проактивний підхід дозволяє завчасно виявити можливі 
структурні проблеми, провести зміни та запобігти занепаду компанії на будь-якому етапі її життєвого циклу. За результатами аналізу, за умови врахування 
зміни впливу факторів зовнішнього середовища, лише 3 відсотки підприємств зазнали занепаду протягом п’яти років існування (у порівнянні з тими, хто 
не змінював структуру управління, цей показник дорівнює 45 відсотків). Проактивний підхід може бути застосований незалежно від віку організації, сфери 
діяльності, географічного розташування чи позиції на ринку.

Ключові слова: підприємство, трансформація, конфігурація, структура, середовище, підхід , похідна, швидкість, проактивність, розвиток.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ:  

ПАРАМЕТРИЧНА ОЦІНКА (стор. 14–21)

Виноградова О. В., Легомінова С. В., Капелюшна Т. В., Голобородько А. Ю.

Обґрунтовано важливість поінформованості підприємства щодо оточення для прийняття управлінських рішень, спрямованих на забезпечення 
його функціонування в умовах невизначеності. Об’єктом дослідження виступає інформація, її асиметричність у поінформованості підприємства щодо 
оточення при прийнятті рішень в умовах невизначеності. Прийняття управлінських рішень в умовах невизначеності потребує якісного інформаційного 
підґрунтя, що обумовлює потребу в удосконаленні підходів щодо оцінювання впливу викликів на функціонування підприємства.

Для систематизації викликів, аналізу оточення підприємства використано матрицю SPOD (Strengths – сила, Problems – проблеми, Opportunities – 
можливості, Definite – визначеності). Відзначено, що класична матриця SPOD має статичний характер, не враховує динамічність оточення, інформаційні 
впливи, тому запропоновано її доповнити складовою U (Uncertainty) для відображення динаміки невизначеності. Визначено ентропійну природу еконо-
мічних процесів. З’ясовано, що підвищення ентропії знижує стійкість економічних систем, потребує адаптивного управління. Запропоновано підхід , що 
ґрунтується на ентропійному вимірі невизначеності, який дозволяє кількісно оцінювати ступінь непередбачуваності викликів. Мінливість середовища 
функціонування підприємств в умовах невизначеності зумовлює обмеження використання результатів дослідження, що пов’язані з інтеграцією нефор-
малізованих чинників – соціально-психологічних, репутаційних, комунікаційних, які складно відобразити. Потребує контролю релевантність даних для 
упередження перевантаження матриці великою кількістю змінних. Доведено, що поєднання матричного методу SPOD/U з ентропійною оцінкою формує 
методологічну основу для оцінювання невизначеності оточення функціонуючих підприємств. Результати дослідження доцільно використовувати підпри-
ємствам, які провадять діяльність у сфері електронних комунікацій.

Ключові слова: асиметрія інформації, ентропія, аналіз ризиків, безпека, матриця SPOD/U, параметрична оцінка невизначеності, електронні комунікації.
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ВИЗНАЧЕННЯ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА ІНВЕСТИЦІЇ У ФІНАНСОВІ ПОСЛУГИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

ЦИФРОВОЇ ФІНАНСОВОЇ ЕКОСИСТЕМИ (стор. 22–30)

Манойленко О. В., Кузнецова С. О.

Об’єкт дослідження – глобальні інвестиційні процеси в секторі фінансових послуг. Проблемою є прогалини у розробці аналітичного інструментарію 
оцінки та прогнозування обсягу глобальних інвестицій у сектор фінансових послуг при зміні ролі фінансових інститутів в умовах цифрової трансформації 
фінансової екосистеми.

Методи кореляційно-регресійного аналізу виступають методичною основою даного дослідження, реалізовані на базі статистичних даних Oxford 
Economics. Проведено теоретичний аналіз наукових підходів для визначення потенційних ключових факторів впливу на інвестиції у фінансові послуги. 
Сформульовано вибірку статистичних даних динаміки міжнародного ринку капіталу, що характеризує зміни показників сфери фінансових послуг за період 
2004–2024 років. Проведено кореляційний аналіз для виявлення мультиколінеарності визначених чинників за результативним показником – інвестиціями 
у фінансові послуги для оцінки їх щільності й напрямку взаємозв’язку. В результаті моделювання отримано рівняння регресії з високою надійністю. Модель 
показала, що валовий випуск (Х1) виступає домінантним позитивним драйвером інвестиційної активності. В свою чергу, найбільш значущим результатом є ви-
явлення статистично значущого негативного впливу частки фінансового сектору у ВВП (Х4) на сукупні інвестиції в сектор. Сформульовано основні прогнозні 
сценарії динаміки глобальних інвестицій у фінансові послуги. Визначено різноспрямований вплив на динаміку інвестиційних процесів – масштабу та струк-
турного балансу в межах інтегрованої моделі. Практичний результат її запровадження полягає в застосуванні запропонованого інструментарію для прийняття 
інвестиційних та регуляторних рішень в середньостроковій перспективі інвестиційними фондами, фінтех-компаніями та регуляторами фінансових ринків.
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ЦИРКУЛЯРНО ОРІЄНТОВАНЕ ЕКОНОМІЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ ІННОВАЦІЙ НА ПРИКЛАДІ ТЕХНОЛОГІЇ 

ЦИФРОВОГО ДВІЙНИКА ГІДРАВЛІЧНОЇ СИСТЕМИ ЛІТАКА (стор. 31–45)

Прохорова В. В., Мрихіна О. Б., Колещук О. Я., Сластьяникова К. І., Паранюк Р. В., Колещук Д. О.

Об’єктом дослідження є процеси економічного оцінювання інноваційних технологій в умовах циркулярної економіки, предметом – методи та моделі 
вимірювання їхньої економічної ефективності (на прикладі технології цифрового двійника гідравлічної системи літака). Обґрунтовано систему техніко- 
економічних показників для оцінювання інноваційної технології, сформовано вихідні дані для моделювання її розвитку за різного рівня впровадження 
циркулярних практик. Проведено сценарне моделювання (песимістичне, базове та оптимістичне) з подальшим аналізом грошових потоків і дисконтова-
них показників ефективності (NCF, строк окупності, NPV, IRR, PI), і порівняльною оцінкою техніко-екологічних параметрів. Проаналізовано чутливість 
результатів зі застосуванням методу похідних для визначення впливу ключових факторів.

Моделювання оцінювальних показників з урахуванням імплементації циркулярних практик засвідчило, що навіть за песимістичного сценарію 
проєкт технології є інвестиційно привабливим. Зокрема, при CAPEX = 1,59 млн дол. проєкт генерує NCF = 808,7 тис. дол. Показники ефективності 
(NPV = 2,34 млн дол., IRR = 42%, PI = 2,47) підтвердили доцільність його реалізації. Базовий та оптимістичний сценарії показали, що NPV може сягати 
2,75–2,95 млн дол., IRR = 43–48%, а PI = 2,59–3,10. За таких умов строк окупності зменшується майже до 1,57 року. Застосування факторів циркулярності 
забезпечує додатність дисконтованого кумулятивного потоку з 2–3-го року. Без циркулярності – наприкінці 3-го року.

На підставі аналізу чутливості верифіковано ступінь впливу циркулярності на показники проєкту. Це зокрема показало, що зниження NCF на 20% веде 
до зниження рівня NPV до 1,35 млн дол., IRR до 25%, а збільшення NCF на 20% – до зростання NPV до 4,15 млн дол., IRR до 56%.

Проведено аналіз похідних NPV. Отримані дані показали, що граничний ефект ранніх грошових потоків майже вдвічі перевищує вплив пізніх, за 
стабільно негативного градієнта CAPEX (–1). Означене дало змогу стверджувати, що ключова роль прискореного формування доходів проявляється на 
початкових етапах провадження проєкту.

Ключові слова: циркулярна економіка, інвестиційна привабливість, капіталомісткі інновації, фінансова стійкість інновацій, стратегічне інвестування.
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РОЗРОБКА ІНТЕГРОВАНОЇ МОДЕЛІ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ В КОНТЕКСТІ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ: 

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ, ОСВІТА, ЕКОНОМІКА (стор. 46–61)

Коваленко М. М., Сікало М. В., Ковальова Т. В., Радченко О. В., Величко Л. Ю., Накісько О. В., Грибко О. В., Майстро С. В., Рижикова Н. І.

Об’єктом дослідження є процеси забезпечення якості електронних послуг та розвитку компетентностей людського капіталу в системах публічного 
управління, освіти й економіки в умовах цифрової трансформації.

Проблема, що вирішувалася, полягає в операційному розриві між стратегічними цілями цифрової модернізації та їхньою практичною реалізацією. Цей 
розрив проявляється у фрагментації процесів, відсутності дієвих інструментів моніторингу якості електронних послуг та невідповідності освітніх програм 
реальним потребам цифрової економіки. Для вирішення проблеми розроблено інтегровану модель управління якістю електронних послуг та комплексну 
матрицю ключових показників ефективності для освітніх результатів і надання послуг. Проведено емпіричну апробацію цієї моделі на кейсі «Видача довідки».

Апробація виявила значні розбіжності між цільовими та фактичними показниками. Це пояснюється «вузькими місцями» на «вході» процесу: здебіль-
шого помилками е-ідентифікації та неповним комплектом документів.

Наукова новизна полягає в архітектурній інтеграції інструментів інженерії якості та ризик-менеджменту в організації публічних е-послуг. Завдяки 
цьому створюється єдина вимірювана «мова» для управлінців, ІТ-фахівців та фінансистів, що дозволяє вирішити проблему операційної фрагментації.

Результати дослідження можуть бути використані для формування політик цифрової інклюзії та модернізації освітніх програм. У сфері економіки во-
ни мають забезпечити покращення умов ведення бізнесу та підвищення її конкурентоспроможності завдяки узгодженню освітніх стандартів з потребами 
ринку, підвищенню якості публічних електронних послуг для господарюючих суб`єктів. Розроблена модель розрахована для оцінки якості різних типів 
електронних послуг та різноманітних регіонів.

Ключові слова: цифрові компетентності, електронні публічні послуги, інтегрована модель управління якістю, матриця ключових показників ефектив-
ності, модернізація економіки, забезпечення сталого розвитку.
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СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ПІДХОДІВ ДО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ БІБЛІОМЕТРИЧНИМИ  

ЗАСОБАМИ (стор. 62–73)

Мартиненко В. В., Липкань А. Ю.

Об’єктом дослідження є економічна безпека держави як основа захисту національної економіки від загроз в умовах криз, воєнного стану та інтегра-
ційних трансформацій. Охоплює історичні й сучасні аспекти формування цього поняття, починаючи з «Нового курсу» 1934 року в США до сучасних 
українських реалій.

Відсутність єдиного визначення економічної безпеки держави та множинність теоретичних підходів ускладнюють формування ефективної державної 
політики. Проблема полягає у необхідності систематизації підходів до поняття, врахування впливу криз, воєнного стану та зовнішніх загроз, а також визна-
чення ключових факторів забезпечення економічної безпеки в умовах євроінтеграції.

За допомогою бібліометричного аналізу даних Scopus і Web of Science проведено ретроспективний аналіз індексованих джерел з економічної безпеки. На 
основі цього виокремлено 10 класифікаційних підходів: здатність до зростання, збалансованість економічної системи, протистояння загрозам, ресурсно-функ-
ціональний підхід, захисний підхід, інвестиційно-інноваційний підхід, економіко-правовий підхід, безпека сталого розвитку, пандемійно-економічний підхід і 
воєнно-економічна безпека. Запропоновано авторське визначення економічної безпеки держави, що враховує її міждисциплінарний характер і сучасні виклики.

У Scopus сформовано три широкі кластери з 256 ключових слів; у Web of Science – п’ять вужчих кластерів зі 146 слів (на 45% менше). Виявлено ширший 
тематичний охват у Scopus і більш спеціалізований у Web of Science, що відображає різні акценти досліджень.

РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА
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Результати рекомендовано для розробки державної політики економічної безпеки, вдосконалення антикризового управління, планування економіч-
ного розвитку та гармонізації з європейськими стандартами. Вони можуть бути використані для прогнозування ризиків, оцінки стійкості економічної 
системи та підтримки сталого розвитку в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення.

Ключові слова: економічна безпека, державна політика, економічна система, економічний розвиток, криза, сталий розвиток.
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НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ОБІГУ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ ЧЕРЕЗ 

ПРИЗМУ ЗАПРОВАДЖЕННЯ EUROPEAN INNOVATION ACT (EIA) (стор. 74–81)

Давидюк О. М., Шовкопляс Г. М., Борисов І. В., Голіна О. В., Соколова І. О.

Об’єктом дослідження є система заходів і прийомів регуляторного впливу на процеси інноваційного обігу в Європейському Союзі, через призму 
перспективної угоди EUROPEAN INNOVATION ACT (EIA). Досліджуються чинні способи ідентифікації інноваційного обігу в ЄС, а також перспективи 
розвитку в межах запровадження EIA. У ході дослідження встановлено, що процес регулювання інноваційного обігу в ЄС не уніфікований. Доведено, що 
існуюча регуляторна модель державного впливу в ЄС, не орієнтована на спрощення та стимулювання його обігу. Основним завданням є інтенсифікувати 
та масштабувати кількість інновацій у межах економічної системи ЄС. Визначено, що в межах Євросоюзу наявна потреба у вдосконаленні регуляторного 
підходу до визначення правил функціонування інноваційного обігу в ЄС. Проведено дослідження напрямів регуляторного впливу в межах перспективного 
EUROPEAN INNOVATION ACT. Проаналізовано результати суспільного громадського обговорення його можливого змісту. Сформовано пропозиції 
щодо внесення змін до його тексту. Обґрунтовано необхідність введення єдиного визначення інновацій, формування пільгового податкового режиму. 
Доведено необхідність зміни об’єкта регулювання та його спрямування на систему економічних відносин Innovation Life Cycle.

Дослідження спрямоване на формування пропозицій щодо удосконалення регуляторних процесів інноваційного обігу в ЄС. Результати цього дослі-
дження можуть бути використані при вдосконаленні офіційних правил інноваційного обігу в ЄС, а також на рівні національних систем країн членів ЄС. 
Їх можна використати також для формування стратегічних публічних управлінських рішень, державної політики з обігу інновацій, а також вони можуть 
слугувати підставою для подальших наукових досліджень з цих питань.

Ключові слова: регуляторні документи, інноваційний обіг, міжнародні угоди, інновації ЄС, суспільні відносини.
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 ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ ЗБАЛАНСОВАНОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ 

ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ ЗА ПРИНЦИПАМИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ (стор. 82–93)

Дребот О. І., Височанська М. Я., Палапа Н. В., Білотіл В. Ю., Сахарнацька Л. І., Клим Н. М.

Об’єктом дослідження є теоретико-методологічні аспекти та практичні важелі формування еколого-економічного механізму збалансованого розвит-
ку сільських територій України.

У ході дослідження було використано загальнонаукові та спеціальні методи дослідження. Методи аналізу та синтезу використано для систематизації теоре-
тичних положень, статистичний метод – для аналізу даних, метод порівнянь – для дослідження динаміки еколого-економічних показників, а графічний метод – 
для наочного представлення результатів дослідження. Також застосовано методи індукції та дедукції для теоретичного узагальнення матеріалу та формулювання 
висновків щодо розвитку сільських територіальних громад, які спрямовані на реалізацію принципів збалансованого розвитку в умовах децентралізації.

Результати дослідження полягають у виявленні та якісному обґрунтуванні структурного потенціалу щодо підвищення ефективності управління зба-
лансованості розвитку сільських територій, зокрема:

– напрямів інституціональної синергії (консолідації зусиль органів місцевого самоврядування та державних установ в єдиному форматі планування);
– важелів регуляторної гармонізації (шляхом адаптації інструментів екологічного стимулювання ЄС в українське законодавство);
– напрямів мотиваційної узгодженості у контексті взаємодії еколого-економічних вимог, що сприятиме залученню приватних інвестицій у збалансо-

ваний розвиток сільських територій.
Очікуваний ефект від упровадження запропонованого еколого-економічного механізму є результат його системної дії та гармонізації, що забезпечить 

синергію між трьома ключовими основами, таким як:
– імплементація принципів євроінтеграції, що формує визначену нормативно-методичну базу, яка спрямовує діяльність суб’єктів на досягнення вста-

новлених стандартів збалансованості розвитку;
– взаємодія економічних стимулів з екологічними обмеженнями, що створюватиме безпосередню мотивацію для місцевих громад і бізнесу щодо 

раціонального використання природних ресурсів;
– курс на децентралізацію та підсилення ресурсного потенціалу органів місцевого самоврядування, що забезпечить не лише врахування специфіки 

територій, а й підвищить відповідальність за результати. Це в сукупності трансформує механізм із теоретичної концепції на ефективний інструмент від-
новлення та збалансованості розвитку сільських територій.

Ключові слова: сільські території, збалансований розвиток, децентралізація, еколого-економічний механізм, управління, місцеві громади, урбанізація.

ПИТАННЯ МАКРОЕКОНОМІКИ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО  

РОЗВИТКУ
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РОЗРОБЛЕННЯ МЕТОДОЛОГІЧНОГО БАЗИСУ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗИЛЬЄНТНОСТІ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ (стор. 94–101)

Савицька Н. Л., Пахуча Е. В., Janina Sawicka, Олініченко К. С., Михайлова М. В., Полевич А. О.

 Об’єктом дослідження є методологічні засади оцінювання рівня резильєнтності соціально-економічної системи в контексті управління сталим роз-
витком. Головна проблема, на якій фокусувалось дослідження, полягає у визначенні здатності економіки адаптуватися до зовнішніх і внутрішніх шоків, 
для мінімізації їхнього впливу, щоб забезпечувати сталий розвиток. Запропонований макроекономічний індекс резильєнтності (MRI) побудовано з вико-
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ристанням контент-аналізу, системного, індексного та кількісного підходів. Сформована система оцінювання макроекономічного індексу резильєнтності 
охоплює 18 індикаторів, що об’єднані в чотири виміри стійкості: економічний, екологічний, соціальний та інституційний. За кожним виміром розрахо-
вується субіндекс, що дозволяє проводити декомпозиційний аналіз адаптивного потенціалу кожної сфери управління. Запропонована чотирьохрівнева 
шкала оцінки резильєнтності соціально-економічної системи дозволяє кількісно оцінити її стан та встановити вразливі сфери управління. Шкала визначає 
певний стан системи: критичну вразливість; крихку адаптивність; помірну; адаптивну та системну резильєнтність. Використання методології макрое-
кономічного індексу резильєнтності (MRI) дозволяє оцінювати здатність соціально-економічної системи адаптуватись, відновлюватись та підтримувати 
життєздатність в кризових умовах. Застосування запропонованої методології до оцінки кейсу України у період 2019–2023 рр. дозволило встановити, що 
соціально-економічна система по шкалі резильєнтності знаходиться в інтервалі від стану вразливості MRI = 0,26 до адаптивної стійкості MRI = 0,68. Вста-
новлено, що критично вразливими сферами для відновлення соціально-економічної системи є соціальна та екологічна, тоді як фундамент життєстійкості 
української макроекономіки створювали економічна та інституційна сфери. Запропонована система оцінювання забезпечує основу для розробки прак-
тичних рекомендацій щодо зміцнення адаптивного потенціалу та підтримки стійкості та сталості розвитку соціально-економічних систем.

Ключові слова: індекс макроекономічної резильєнтності (MRI), соціально-економічна нерівність, шкала стійкості, стійкість соціально-економічних 
систем, сталий розвиток.
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ВИЗНАЧЕННЯ ТЕНДЕНЦІЙ ТРУДОВОЇ МІГРАЦІЇ ПРИ ВПРОВАДЖЕННІ ЦІЛІ  

СТАЛОГО РОЗВИТКУ (стор. 102–108)

Таранюк Л. М., Таранюк К. В., Renata Korsakiene, Astrida Miceikienė, Деміхов О. І.

В умовах сталого розвитку трудових ресурсів все більше поширеного розвитку набувають процеси трудової міграції у світі, що впливає на реалізацію 
Цілі сталого розвитку № 8: Гідна праця та економічне зростання. Об’єктом дослідження є бібліометричний контур наукових праць авторів, які досліджу-
ють процеси трудової міграції при впровадженні Цілей сталого розвитку. Проблема, що вирішувалася у дослідженні, полягає в недостатньому розгляді 
питань трудової міграції з конкретизацією впровадження Цілей сталого розвитку та необхідності встановлення сучасних трендів наукової думки щодо 
процесів трудової міграції при впровадженні Цілі сталого розвитку № 8: Гідна праця та економічне зростання. Ця проблема вирішувалося при розгляді 
наукових праць авторів, що досліджують процеси трудової міграції, з акцентом уваги на напрям досліджень за певними категоріями бібліометрики. До-
слідження процесів впливу на реалізацію Цілі сталого розвитку № 8: Гідна праця та економічне зростання, таких як: відтік мігрантів в країнах з низьким 
індексом життя; збільшення притоку трудових мігрантів до країн з більш високим індексом життя, окреслює вибір саме даної Цілі сталого розвитку.

Суть отриманих результатів полягає у визначенні тенденцій трудової міграції при впровадженні Цілі сталого розвитку, яке містить обґрунтування тру-
дової міграції, через використання бібліометричних метрик: авторами (за документами –1; діапазон міцності зв’язку 1–7), за ключовими словами (діапазон 
подій 5–103; діапазон міцності зв’язку 49–209), цитованості наукових праць (діапазон лінків 6–13; діапазон цитованості 1–262), географічним чинником 
наукових шкіл (діапазон міцності зв’язку 9–67; діапазон цитованості 78–3140), що пояснює формуванням бібліометричної сфери наукової думки щодо 
трудової міграції при впровадженні Цілі сталого розвитку № 8: Гідна праця та економічне зростання.

Щодо практичного запровадження отриманих результатів дослідження, то вони можуть бути впровадженні: у формуванні сучасних тематик у сфері 
трудової міграції при створенні проектних заявок на наукові, освітні та міжнародні гранти.

Ключові слова: бібліометрія, процеси трудової міграції, цілі сталого розвитку, метод , оцінка.




